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ATA DA CENTESIMA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA
SESSÃO LEGISLATIVA OjiDINARIA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, ,;EM
21-11-2016.  
Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano .de dois mil. e dezasseis, reuniu-se, no
Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As
quatorze horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram
presença Adeli Self, Bemardino Vendruscolo, Cassio Trogildo, Dr. Goulart, Elizandro
Sabino., José Frestas, João Carlos Nedel, Jussara Cony, Lourdes Sprenger, Mauro Zacher,
Paulo Brum e Rafael Cavalheiro. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou
abertos os trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registraram presença Delegado Cleiton, Dinho
do Grêmio, Dr. Thiago, Eng' Comassetto, Femanda Melchionna, Guilherme Socias Villela,
Idenir Cecchim, João Basco Vaza' Kevin Krieger, Luciáno Marcantõnio, Marmelo Sgarbosga,
Mano Manfro, Maufo Pinheiro, Mendes Ribeiro, Pauzinho Motorista, Prof. Alex Fraga,
Reginaldo Pujol, Rodrigo Maroni, Sofra Cavedon, Tarciso Flecha Negra,..Valter Nàgelstein e
Waldir Canal. Após,- foram apregoados os seguintes Memorandos: h' 065/16, de autoria de
Elizandro Sabino, deferido pelo Presidente, solicitando autorização para representar
externamente este Legislativo no dia vinte e três de novembro do corrente, na Sessão Solene
da Câmara Municipal de Erechim de Outorga deTítulo de Cidadão Erechinhense a Geraldino
da Salva, em Erechim -: RS --; e .n' 036/16, de autoria de Márcio Bens Ely, informando, nos
termos dos $$ 6' e 7' do artigo 227 do Regimento, sua participação, do dia vinte e três ao dia
vinte e cinco de novembro do- corrente, em reunião do Conselho Federal dos Corretores de

Imóveis, em Aracaju -- SE. A seguir, o Presidente concedeu a palavra, em TRIBUNA
POPULAR, a Jaime José Caspary, Pároco da Paróquia São Vigente Mártir, que discorreu
sobre a romaria de Nossa Senhora Desatadora dos Nós. Em continuidade, nos termos do
artigo 206 do Regimento, Jussara Cony, Sofra Cavedon, Lourdes Sprenger, João Carlos Nedel
e Reginaldo Pujol manifestaram-se acerca do assunto tratado durante a Tribuna Popular. A
seguir, o Presidente concedeu a palavra, para considerações finais, a JaimQ rosé Caspary. Os
trabalhos foram suspensos das quatorze' horas e quarenta e um minutos às quatorze horas e
quarenta e três minutos. Após, foi aprovad(i Requerimento verbal formulado por Cassio
Trogildo, solicitando alteração na ordem dos trabalhos da presente . Sessão. Em
prosseguimento, foi apregoado o Ofício n'. 932/16, do Prefeito, encaminhando o Projeto de
Lei do Executivo n' 029/16 (Processo n' 2536/16). Às quatorze horas e luarenta e cinco
minutos, constatado a existência de quórum deliberativo, foi iniciada .a ORDEM DO DIA. Em
Votação, foi aprovada a Indicação n' 039/16 (Processo n' 166Ó/16), após ser encaminhada à
votação por Prof. Alex Fraga, Adeli Self, Delegado Cleiton, Guilherme Socias Villela, Mauro
Zacher, Femanda Melchionna, Jussara Cony, Eng' Comassetto e Dr. Thiado. A seguir,. foi
aprovado Requerimento verbal formulado por Marmelo Sgarbossa, solicitando alteração na
ordem de apreciação da matéria constante na Ordem do Dia, por vinte e quatro Votos SIM e
dois votos NÃO, em votação nominal solicitada por João Bosco Vaz, tendo votado Sim Adeli
Sell, Bemardino Vendruscolo, Delegado Cleiton, Dinho do Grêmio, Dr. Goulart, Elizandro
Sabino, Eng' Comassetto, Femanda Melchionna, Idenir Cecchim, José Frestas, Jussara Cony,
Lourdes Sprenger, Luciano Marcantânio, Marmelo Sgarbossa, Mano Manfro, Mauro Pinheiro,
Pauzinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Rafael Cavalheiro, Reginaldo Pujol, Sõâia
Cavedon, Tarcíso Flecha Negra e Waldir Canal .e votado Não Jogo Bosco Vaz e Mauro
Zacher. Em Discussão Geral e Votação, foi rejeitado o Prometo de-Lei do Legislativo n'
1)59/15 (Processo n' 0655/15), por dez votos SIM, dezesseis votos NÃO. e uma
A.BST.ENÇAO, após ser discutido por Marmelo Sgarbossa, Reginaldo Pujol, Idenir Cecchim,
[,ourdes Sprenger; SoHla Cavedon, Femanda Me]chionna, Jussara Cony e Jogo Chrlos Nedel e
:ncaminhado à votação .por Marmelo Sgarbossa, em votação nominal solicitada por Paulo
Brum e Mauro Zacher, tendo votado Sim Adeli Sell, Eng' Comassetto, Femanda Melchionna.
lussara Cony, Lourdes Sprenger, Marmelo Sgarbossa, Prof. Alex Fraga, Rafael Cavalheiro
SoHia Cavedon e Tarciso Flecha Negra, votado Não Bemardino Vendruscolo, Dr. Goujà:t,
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Guilherme Socias Villela, Idenir Cecchim, José Freitas, Jogo Bosco Vaz, Jogo Carlos Nedel,
Kevin Krieger, Luciano Marcantânio, Mano Manfro, Mouro Pinheiro, Mlauro Zacher, Mandes
Ribeiro, Paulo Brum, Valter Nagelstein e Waldir Canal e optado pela Abstenção Paulinho
Motorista. Após, foi aprovado. Requerimento verbal formulado por Bemardino Vendruscolo,
solicitando alteração na ordem de apreciação da matéria constante na Ordem do Dia. A seguir,
foi apregoada a Emenda n' 0-1, assinada por Bemardino Vendruscolo, ao Projeto de Lei do
Legislativo n' 221/16 (Processo n' 2219/16). Em Discussão Geral e Votação,. foi apreciado o
Prometo de Lei do Legislativo n' 221/16 (Processo iy' 2219/16). Foi aprovada a Emenda n' 01
aposta ao Prometo de Lei do Legislativo n' 221/16, por dezanove votos SIM, um voto NÃO e
seis ABSTENÇOES, em votação nominal solicitada por Mauro Zacher, tendo votado Sim
Adeli Sell, Bernardino Vendruscolo, Dr. Goulart, Eng' Comassetto, Guilherme Social Villela,
Idenir Cecchim, Jussara Cony, Luciano Marcantõnio, Marmelo Sgarbossa, Mano Manfro,
Mouro Pinheiro, Mendes Ribeiro, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Rafael
Cavalheiro, Soíia Cavedon, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein, votado NãÓ Waldir
Canal e optado pela Abstenção Femanda. h4elchionna, José Freitas, Jogo Bosco Vaz, Kevin

Krieger, Lourdes Sprenger e Mauro Zacher. Foi aprovado o Projeto de Lei do Legislativo n'
221/16, por dezenove votos SIM, um voto NÃO e sete ABSTENÇOES, em votação nominal
solicitada por João Bosco Vaz, tendo votado Sim Aderi Sell, Bemardino Vendruscolo.
Delegado .Cleiton, Dr. Goulart, Eng' Comassetto( Guílherme Socias Villela, Idenir Cecchim,
Jogo Carlos Nedel, Jussara Cony, Luciano Marcahtânio, Marcelo ,Sgarbossa, Mano Manfro,
Mendes Ribeiro, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Rafael Cavalheiro, Soíia
Cavedon .e Tarciso Flecha Negra, votado Não Waldir Canal e optado pela Abstenção
Fernanda Melchionna- José Frestas, Jogo Bosco Vaz, Kevin Krieger, Ldiirdes Sprenger,
Mauro Zacher e Valter Nagelstein. Em Discussão Geral e Votação, foirejeitado o Ptojeto de
Lei do Legislativo n' 176/1.4 (Processo n' 1 865/14) por oito votos SIM, dezasseis votos NÃO
e uma ABSTENÇÃO, após ser discutido por Marmelo Sgarbossa, Valter Nagelstein, Sofra
Cavedon, Prof. Alex Fraga e Jogo Carlos. Nedel e encaminhado à votação por Marmelo
Sgarbossa, Valter Nagelstein, Reginaldo Pujol e SoHia Cavedon, em votação nominal
Solicitada por Paulo Brum, tendo votado Sim Adeli Self, Eng' Comassetto, Femanda
Melchionna,. Jussara Cony, Marmelo Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Prof 'Alex Fraga e Soüia
Cavedon, votado Não Dr. Goulart, Guilherme Socias Villela, Idenir Cecchim, José Freitas.
Jogo Bosco Vaz, Jogo Carlos.Nedel, Kevin Krieger, Lourdes Sprenger, Luciano Marcantânio,
Mano Manfro, Mauro Zacher, Mandes Ribeiro, Pauzinho Motorista, Paulo Brum, Reginaldo
Pujol e Valter Nagelstein e optado pela Abstenção Tarciso Flecha Negra. Em seguida, foi
aprovado Requerimento de autoria de Reginaldo Pujol solicitando .Licença para Tratar de
Interesses Particulares no dia vinte e três' de novembro do corrente. Em Discussão Geral e
Votação, esteve o Projeto de Lei Complementar do Legislativo: n' 001/16 (Processo n'
0046/16), o. qual, após ser discutido por Marcelo Sgarbossa e Sofra Cavedon, teve sua
discussão suspensa em face .da inexistência de quórum deliberativo. As dezessete horas e
quarenta e um minutos, constatada a inexistência de quórum deliberativo, em verificação
solicitada por Mendes Ribeiro, foi encerrada a Ordem do Dia. Em PAUTA, Discussão
Preliminar, I' Sessão:E'estiveram o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n' 003/16 e o Projeto de
Resolução n' 053/16. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Sofra Cavedon,
Valter Nagelstein, Adeli Sell e Valter Nagelstein. Durante a sessão, Marcelo Sgarbossa,
Reginaldo Pujol e Idenir Cecchim manifestaram-se acerca de assuntos diversos. As dezoito
horas e sete minutos, o Presidente declarou encerrados os trabalhos. convocando os
vereadores p@a a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por Cassio
Trogildo e Guilherme Sócias Villela.e secretariados por Paulo Brum. Do que foi lavrada a
presente Ata, que, após : disbiWdí/e aprovad
Presidente.
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